Projet: DÉFINITION de la FEMME

Je demande aux femmes de définir le mot FEMME, de fournir une définition basée  sur leurs expériences personnelles et indépendante de la définition linguistique du mot. Je vais intégrer ces soumissions des différentes définitions dans un dictionnaire d’artiste relié à main, et qui sera publié en éditions. J'espère recevoir des soumissions de la part des femmes provenant des continents divers. 

Grâce à ce projet, je vais me mettre en rapport avec les femmes du monde entier et de cultures différentes et je vais créer une définition contemporaine de qui nous sommes en tant que femmes.

Veuillez remplir le formulaire ci-joint si vous souhaitez participer et retournez le formulaire à moi par email. Vous pouvez également me contacter pour plus d'informations.

Sherri Blase
Sblase1@gmail.com
Formulaire de soumission pour la définition de la FEMME



Veuillez fournir votre propre définition du mot FEMME:


Quelle couleur associez-vous avec le mot FEMME?


Votre nom complet (comme vous préférez le voir en apparition) pour les remerciements dans le livre:


Dans quel pays habitez-vous?
En soumettant ce formulaire rempli à Sherri Blase, vous acceptez que Sherri Blase puisse reproduire et modifier vos mots et vos soumissions, dans n'importe quel format, dans un livre d'artiste. Je réserve le droit de créer des copies en format numérique du livre d'artiste à une date ultérieure.


S'il vous plaît transmettez ce formulaire à toutes les femmes que vous pensez être intéressées pour contribuer à ce projet.
